MYHULUUNATIBHOE BIOOXETHOE OBPA3OBATEJIbHOE YYPEXOEHUWUE «CPEOHAA
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TTIpasuna TexHuku 6esonacHocTU
npu pa6ote B kabuHete XMMuu

Cmpozo Bunoansiiime
YKABAHHEE YUUmeNLeM MepPH
npeaocmopoofcuocmu‘

Jlpousbodume onsumu mossKo 6
yucmoil nocyde. BanKy u cCKAAHKY
= saKpubaiime memu sce npobxamu
UNY KPHUKAMY, KAKUMY OHU
by aaKpums




IloMmHun, KaXKIBIN YICHHIK,
3Haill, 1100aqa Kpoxa:
bes3onmacuocTh — X0Opomio,
A xXaJaTHOCTH — ILIOXO!




MoMHuTe, 4TO NKBOE BeWwecTBO MOXET ObITb ONACHbIM, €CIN
oGpaw.aTbcn C HUM HenpaBUJIbHO.

Be3 ykazaHusa yuutens He
CMellMBanuTe Hen3BeCTHbIe
BaM BewecrTea!
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Texnuka GesonacHocniu Ha ypoRaXEIN uu
OcTaTKu BelecTB He BbICbINaUTe U He BNMBauTe OspaTHO B
cocya C YUCTbIMM BellecTBaMn. Mocne aKCnepuUMeHTa

He BblNIMBaUTe B PaKOBUHY
OCTaTK#M PeakTUuBOB — OHMU
AOIMKHBI ObITh HEeMTpPanM3oBaHbIl

MP U paszbaBneHbl! ‘
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KakoBbl Bawmn HabnogeHus?
3anuiinTte ypaBHEHUE peaKuun.
HasoBuTe nNpu3HaK peakuun.




22NaOH+CuSO4=Cu(OH)
2+Na25S0y4

s[Ipu3sHak: sbinadeHue
ocadka.




KakoBbI Balll HAOJIFOICHUS ?
3aUIINTE YPAaBHCHUE PCAKIIHM.
HazoBuTe npu3HaK peaKkiiuu.




= FeC13+3KSCN=Fe¢(SCN)3+3KCl

=[IpusnHaKk: uimeHeHue
OKPACKU.




| Kakoebl sawu HabnroodeHus?
3alUIIUTe YPAaBHCHUE PCAKIIHM.

Ha3zoBute npru3HaK peakiunu.

B3zaumodeticmeue wje/104H020 Mema/n/1a Hampus ¢ eodou:
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2Na + 2H,0 = 2NaOH + H
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*Na+H20=NaOH+H2

"[1pn3HaK: BolgeneHne rasa




Pegbniekcusi.

1. Tenepb 51 3HAO, YMO ...

2.Tenepb 1 3HAIO KAK...
3.Tenepb 51 ymero ...




[loopBegoem UTor:

dusnvyeckue Xnmunyeckue

MMpu3Haku
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